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Întâlnirea Comisiei de Dialog Social 
 
Comisia de Dialog Social din Ministerul Administraţiei şi Internelor (MAI) s-a întrunit astăzi pentru a 
dezbate proiectul Ordonanţei de urgenţă a Guvernului privind reglementarea unor măsuri financiare în 
domeniul cheltuielilor de personal în sectorul bugetar. 
 
Din Comisia de Dialog Social a Ministerului Administraţiei şi Internelor fac parte reprezentanţi ai 
sindicatelor, structurilor asociative, ai patronatelor şi Ministerului Administraţiei şi Internelor. 
 
Conform atribuţiilor acestei Comisii, întâlnirea a avut ca scop consultarea partenerilor sociali referitor la 
această iniţiativă legislativă.  
Reprezentanţii confederaţiilor patronale şi sindicale au solicitat ca dezbaterile de fond la acest act 
normativ să fie purtate la Ministerul Muncii, întrucât la acest minister a fost elaborat actul normativ. 
 
Potrivit procedurilor, Ministerul Administraţiei şi Internelor va comunica Ministerului Muncii 
concluziile dezbaterii. 
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MĂSURI SPECIALE LA PREFECTURILE DIN JUDEŢELE PENTRU CARE S-A EMIS  

AVERTIZARE HIDROLOGICĂ 
 
Prefecţii din 18 judeţe ale ţării vor dispune şi vor controla instituirea serviciului de permanenţă la toate 
primăriile din zonele de risc, în caz de iminenţă a producerii unor situaţii de urgenţă. 
 
Măsura a fost transmisă de la nivelul Ministerului Administraţiei şi Internelor, ca urmare a avertizării 
hidrologice emisă de Institutul Naţional de Hidrologie şi Gospodărire a Apelor, pentru intervalul 4 
martie, ora 12.00 – 6 martie, ora 16.00. 
 
De asemenea, s-a cerut prefecţilor să dispună comisiilor locale pentru situaţii de urgenţă, urmărirea 
atentă a evoluţiei fenomenelor meteorologice, la nivelul localităţilor, pentru a putea interveni în timp util 
dacă situaţia o va impune. 
 
INFORMAŢII DE BACKGROUND: 
 
În perioada pentru care a fost emisă avertizare hidrologică de COD PORTOCALIU, respectiv COD 
GALBEN, vor fi luate măsuri speciale la nivelul prefecturilor din următoarele judeţe ale ţării: Arad, 
Argeş, Bihor, Braşov, Caraş-Severin, Cluj, Covasna, Dâmboviţa, Dolj, Gorj, Hunedoara, Mehedinţi, Olt, 
Prahova, Satu Mare, Sălaj, Timiş şi Vâlcea. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 
privind transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor 
este interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  

 
Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Legii pentru 

ratificarea Memorandumului de înţelegere privind cadrul instituţional al Iniţiativei de Pregătire şi 
Prevenire a Dezastrelor din Sud-Estul Europei, semnat la Zagreb la 24 septembrie 2007.  
 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei 
noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piaţa Revoluţiei nr. 
1 A, sector 1, Bucureşti. 

 
* 

*        * 
 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act 
normativ sunt aşteptate pe adresa de e-mail                                          dj-international@mai.gov.ro, 
până la data de 20.03.2009. 
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O delegaţie a Ministerului Administraţiei şi Internelor, condusă de secretar de stat în MAI, 

domnul Radu Stancu, este prezentă în Belgrad unde, în perioada 5-7 martie 2009, se desfăşoară cea de-a 
şasea Conferinţă Ministerială Anuală privind cooperarea în domeniul securităţii frontierelor din 
Europa de Sud-Est, eveniment organizat de Ministerul de Interne al Republicii Serbia si Centrul din 
Geneva pentru Controlul Democratic al Forţelor Armate (DCAF), sub auspiciile Preşedinţiei Cehe a UE. 

Din delegaţia română mai fac parte chestor-şef Corneliu Alexandru - director general al 
Direcţiei Generale pentre Afaceri Europene şi Relaţii Internaţionale - MAI, chestor de poliţie Petre Toba 
- inspector general al Poliţiei Române, chestor de poliţie Ioan Buda - adjunct al inspectorului general al 
Poliţiei de Frontieră şi chestor Bujor Florescu - director al Direcţiei Investigaţii Criminale – IGPR.  

Dezbaterile conferinţei se concentrează pe sistemele de management al frontierei în statele din 
Europa de Sud-Est, şefii Poliţiilor de Frontieră din statele participante având posibilitatea de a prezenta 
realizările din cursul anului 2008 în acest domeniu.  

Totodată, va fi prezentat spre aprobarea miniştrilor din regiune Planul Anual pentru anul 2009 al 
activităţilor comune, urmând să fie discutate directivele strategice pentru anii 2010 şi 2011.  

Conferinţa Ministerială reprezintă o bună oportunitate de diseminare a informaţiilor privind 
recentele dezvoltări ale politicilor Uniunii Europene în domeniul Justiţiei şi Afacerilor Interne, privind 
stadiul procesului de implementare a Convenţiei de Cooperare Poliţienească în Europa de Sud-Est, dar şi 
în ce priveşte acţiunile derulate sub egida Agentiei Europene FRONTEX. 
 De asemenea, în marja acestei conferinţe, la invitaţia domnului Antonio Manganelli, şeful 
Poliţiei de Stat şi Director General al Siguranţei Publice din Republica Italiană, domnul chestor de 
poliţie Petre TOBĂ - inspector general al Poliţiei Române va participa, împreună cu specialiştii din 
cadrul IGPR, la o întâlnire informală a Şefilor Poliţiilor din zona balcanică şi adriatică pe problematica 
luptei împotriva criminalităţii, traficului şi migraţiei ilegale. 

Având în vedere că securizarea frontierelor reprezintă un factor cheie al preocupărilor Uniunii 
Europene, iar un management al frontierelor eficient este posibil doar prin acţiuni comune concertate, 

http://www.mai.gov.ro/
mailto:dj-international@mai.gov.ro


această Conferinţă Ministerială Anuală este deosebit de importantă în contextul actual. Ea contribuie la 
conturarea mai accentuată a unei abordări globale a proceselor şi acţiunilor în domeniu, pentru 
consolidarea, pe mai departe, a securităţii cetăţenilor prin sisteme eficiente de control al frontierei.  
 
 INFORMATII DE BACKGROUND 
           De-a lungul ultimilor şapte ani, Centrul de la Geneva pentru Controlul Democratic al Forţelor 
Armate (DCAF) a dezvoltat un program menit să sprijine crearea si consolidarea sistemelor de securitate 
a frontierei in Europa de Sud-Est. 
 Acesta cuprinde activităţi interconectate şi integrate menite să contribuie la definirea, 
armonizarea regională şi adaptarea standardelor şi a celor mai bune practici aplicate în alte ţări europene 
în domeniul managementului frontierei.  
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Duminică, 8 martie, se va desfăşura o videoconferinţă cu reprezentanţii comenzii M.A.I şi şefii 
structurilor teritoriale de ordine publică în cadrul căreia vor fi analizate rezultatele preliminare ale 
acţiunii „Strada 2009”. 
 
La finalul acestei activităţi, domnul Dan Nica, viceprim-ministru, ministrul Administraţiei şi Internelor, 
va susţine un briefing de presă în care va prezenta principalele rezultate ale acţiunii „Strada 2009” şi 
concluziile desprinse în urma analizei efectuate în cadrul videoconferinţei. 
 
Briefingul de presă se va desfăşura la sediul M.A.I. din P-ţa Revoluţiei nr. 1A, începând cu ora 12.00. 
Accesul jurnaliştilor interesaţi se va face de la ora 11.45. 
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ACŢIUNEA STRADA 2009 
 
Duminică, 8 martie 2009, a avut loc evaluarea provizorie a acţiunii naţionale STRADA 2009, în cadrul 
unei videoconferinţe desfăşurate la MAI. 
Videoconferinţa a fost condusă de către viceprim-ministru, ministrul administraţiei şi internelor, domnul 
Dan Nica. 
La aceasta au participat şefii Poliţiei, Poliţiei de Frontieră şi Jandarmeriei. 
 
Acţiunea a început la data de 23.02.2009 şi durează o lună de zile. 
Acţiunea se desfăşoară la nivel naţional şi are ca principal scop coordonarea în sistem integrat a 
acţiunilor structurilor de ordine şi siguranţă publică. 
Aproximativ 100 de ofiţeri specialişti din aparatul central al MAI, IGPR şi IGJR au fost detaşaţi în 
teritoriu, în misiune, pentru a coordona acţiunile comune ale poliţiei, jandarmeriei şi poliţiei de frontieră. 
În fiecare judeţ au fost desfăşurate acţiuni de amploare, razii, percheziţii şi controale. 
 
REZULTATE PARŢIALE  
 
Zilnic dispozitivele curente ale Poliţiei au fost suplimentate, în medie, cu 3000 de cadre, cei mai mulţi 
din jandarmerie. 
Media acţiunilor cu efective sporite a fost de 13/zi – razii, percheziţii, controale şi filtre poliţieneşti. 
Acestea au avut loc în fiecare judeţ al ţării. 
Au fost constatate 7.000 de infracţiuni, jumătate dintre acestea fiind în flagrant. 
Au fost prinşi 4.559 de infractori, jumătate dintre infracţiunile constatate fiind în flagrant. Au fost date 
amenzi în cuantum de 24 milioane de lei. 



La această operaţiune au participat în fiecare zi peste 18.000 de angajaţi ai Ministerului de Interne. 
 
Un alt segment vizat a fost cel al urmăriţilor generali.  
În 2 săptămâni au fost identificaţi şi prinşi 250 de urmăriţi, cei mai mulţi în Bucureşti şi în judeţele 
Timiş, Bacău, Botoşani, Galaţi şi Iaşi. 
 
Cu ocazia percheziţiilor, raziilor şi verificărilor efectuate în contextul acestei acţiuni au fost descoperite 
489 de arme deţinute ilegal, 69 dintre acestea fiind arme letale – pistoale, sau arme de vânătoare, unele 
chiar confecţionate artizanal.  
Pentru fiecare dintre acestea, conform procedurilor, se realizează expertize balistice care stabilesc 
dacă acestea sunt funcţionale, iar în acest caz, dacă au fost folosite în anumite cazuri aflate în 
instrumentarea Poliţiei. 
Au fost confiscate şi foarte multe arme albe dar şi 392 arme neletale deţinute ilegal. 
Pentru deţinerea ilegală de arme s-a început cercetarea penală faţă de 564 de persoane. 
 
Viceprim-ministrul, ministrul administraţiei şi internelor a cerut o abordare profesionistă în aceste 
acţiuni şi nu una heirupistă, în plus dispunând mai multă fermitate în intervenţii. 
 
 “Cine îşi face treaba în MAI rămâne, cine nu, pleacă” a concluzionat ministrul Dan Nica la finalul 
conferinţei de presă ce a urmat videoconferinţei. 
 
Declaraţiile integrale ale viceprim-ministrului, ministrului administraţiei şi internelor, Dan Nica, 
precum şi ale şefilor Poliţiei, Poliţiei de Frontieră şi Jandarmeriei pot fi accesate pe site-ul MAI. 
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